

2014年NBA季后赛

马刺24分狂屠开拓者

帕克砍33+9得分超诺维茨基

5月7日,马刺主场以116比92轻松击溃开拓者,总分1比0领先,帕克本场比赛如有神助,全场24投13中抢下33分9次助攻,季后赛个人得分也由此超越了诺维茨基。

对于利拉德,帕克赛前出言谨慎。“他是联盟里排名前五的控卫,我认为他的表现太出色了,因此想要防住他是不可能的,想办法限制他吧。”说起来法国小跑确实腹黑,先给对手戴个高帽子,到了场上,可是下手比谁都狠。

帕克打的有多威武?一个镜头说明问题。第三节还剩2分40秒时,莱纳德后场抓到篮板,紧接着马刺风一样的运行到前场。帕克侧翼持球,单挑小莫,一个起步后转身抹过,要说小莫的下手不可谓不快,马上用犯规阻止,但已经来不及了。帕克上篮将球抹入篮筐,顺带还制造犯规成功,打成潇洒的2+1。完成这一次进攻后,帕克也是挥拳怒吼,而圣城的转播机构也适时的将镜头对准了场边的利拉德,后者坐在板凳上,一脸茫然……

事实上这只是整场比赛的一个缩影,比赛刚一开局,法国人便发狠打利拉德,试图从气势上压倒对手。首节帕克三连击连得6分,迅速帮助马刺以10比2取得黄金开局,正所谓好的开局是成功的一半,打好了开局的帕克,随着比赛的深入,其表现如入无人之境。

一组数据对比足以令利拉德惭愧,首节帕克单枪匹马抢下13分,而利拉德呢?只有可怜的2分入

账,毫无疑问开拓者王牌被马刺王牌完全摧毁。王牌的受挫,影响到的不只是自己,还有全队的信心,以至于马刺可以说从第一节起便完全掌握了比赛的走向。战到次节重新登场,帕克又在利拉德头顶上连续跳投命中,并且连续为贝里内利与莱纳德助攻。利拉德给予的回应呢?连续打铁。夸张的不光是在进攻端,在组织串联进攻方面,帕克也给利拉德上了一课,半场行将结束前他突入篮下后背后传球,邓肯甚至可以悠闲到抽一根烟后再出手跳投。对于传球时机的拿捏,对于队友位置的掌握,都到了令人咋舌的地步。

易地再战双方对比更夸张,帕克继续猛攻利拉德,进而将对手彻底打爆。以至于利拉德只能通过垃圾时间捞点分数,这才不至于让双方的差距太过巨大。只是当末节开拓者刚有起势的势头时,波波维奇又在场边点将,将帕克重新投入到战场上。当法国跑车重新回归后,形势又朝着马刺一边倒的方向发展,他突破抛投,制造犯规后罚球,为队友助攻。比赛结束前3分04秒,帕克助攻贝里内利命中远射,帮助马刺彻底锁定胜局。

全场33分9次助攻,24投13中,帕克交出了一份堪称完美的答卷。同时当他在场上时,球队净胜27分之多,也充分体现了他的价值。值得一提的是,本场比赛过后,帕克在季后赛的得分方面还超越了诺维茨基,排名上升到了历史第16位。

季后赛最年轻4000分先生

詹皇吹响屠杀号角



5月7日,迈阿密热火主场107比86战胜布鲁克林篮网,赢得东部半决赛开门红,勒布朗·詹姆斯出战36分钟,15投10中得到22分5个篮板3次助攻,此役过后勒布朗季后赛生涯总得分来到4013分,位居历史第八位,是现役球员中除科比、邓肯外第三位季后赛得分超过4000分的球员,同时他也以29岁零127天,成为季后赛历史上最年轻的4000分先生,又是一个跨越里程碑的夜晚,在宿敌面前的一场大胜是对勒布朗书写辉煌的最好褒奖。

今天比赛一上来勒布朗就是一次传球失误,直到8分33秒他才强突上篮得分,首轮和山猫队第四战,勒布朗被撞伤大腿一度痛苦倒地,但他依然打满全场率队稳稳赢球,为的就是让年龄偏大的热火队得到更多休息时间,此役赛前,热火队官方宣布勒布朗的大腿伤势已经无

碍,从这个突破动作上看勒布朗确实没有受到伤病影响,8天的休息时间让他调整出了最佳状态。

随后连续助攻巴蒂尔、查莫斯进攻得手,又在低位和皮尔斯战成一团,季后赛至今这是勒布朗第26次和皮尔斯交手,这两人间的对决似乎已经成了一种宿命,从骑士队时期的连战连败,到过去两个赛季占据上风,勒布朗身上的王者风范越发令对手胆寒,这一球他轻松碾到篮下进攻得手。

毕竟是岁月不饶人,皮尔斯已经是一个36岁的老将了,面对正处在生涯巅峰期的勒布朗,他拦不住也是情有可原,首节比赛勒布朗得到6分还没有开始发力,次节回来逐渐率队拉开分差,半场还有3分32秒结束前历史性的的一幕出现,勒布朗接波什传球上篮得手,本场比赛拿下第10分,个人季后赛生涯总得



分来到4001分。

在季后赛历史上,只有8名球员总得分达到4000分,现役球员中能做到的只有科比和邓肯,勒布朗以29岁127天的年龄成为季后赛史上最年轻的4000分先生,排名该榜单第一位的依然是“篮球之神”乔丹,他的整个季后赛生涯总计拿下5987分。按照勒布朗季后赛生涯场均28.1分的表现,他还需要至少72场比赛才能超越乔丹。

此时,热火队已经逐渐占据比分上的领先,此前媒体推测8天休息或许会让勒布朗和热火队产生懈怠的理论没有成为现实,因为下半场勒布朗照样火力全开,率队逐渐将分差拉开到两位数,尽管篮网队依靠德隆的连续三分命中在第三节比赛结束前将分差保持在15分以内,但末节仍很快进入垃圾时间。

(本报综合)